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Contact Center da la o linie fixă dintr-o rețea mobilă  
de luni până vineri 800 466 466 041 9655530 la prețul aplicat  
între orele 8.30-17 număr verde gratuit de furnizorul de servicii 

Ghid pentru colectare  diferenţiată  
La Venezia și Giudecca este interzisă abandonarea in stradă a pungilor de gunoi: 
■ luați pungile cu deșeurile reziduale și diferențiata zilei, la punctele de colectare,  

de luni până sâmbătă, de la 6.30 la 8.30; 
■ sau, așteptați să sune gunoierul, aproximativ între orele 8.30 și 12. 

Info pe app gratuită Scoasse Veritas 

Amenzi de la 167 euro pentru cine abandonează deșeurile  
sau nu separă deșeurile. 

 HÂRTIE CARTON ȘI AMBALAJE TETRA PAK luni, miercuri și vineri 
 

da Ziare, caiete, cărți, plicuri, fașete, fotocopii, foi, pliante și broșuri de hârtie; saci de hârtie; 
recipiente Tetra Pak pentru băuturi și alimente (sucuri, lapte, vin, piureuri și legume); ambalaje 
din carton, cutii și cutii din carton; carton ondulat; cutii pentru pizza. 

Atenție: hârtia prea murdară cu alimente sau alte materiale nu trebuie să fie dată împreună cu 
hârtia.ESTE INTERZISĂ UTILIZAREA SĂCULEȚILOR DIN PLASTIC PENTRU HÂRTIE ȘI CARTON. 

nu Hârtie plastifiată, chimică și rezistentă la grăsimi; hârtie și cartoane prea murdare cu alimente și 
alte substanțe. 

   

 STICLĂ PLASTIC CUTII DE CONSERVE ȘI METALE marți, joi și sâmbătă 
 

da 
Sticle, borcane, tăvi și recipiente din sticlă, plastic, aluminiu și metal; găleți și ligheane; țevi și 
tuburi goale; cutii de conserve; celofan, folie de aluminiu și folie transparentă; pungi, punguțe, 
plicuri de plastic, pungi de cumpărături și plase din plastic; ambalaje și pungi pentru biscuiți, 
gustări și chipsuri; farfurii și pahare de plastic de unică folosință fără conținut rezidual; cutii de 
spray goale; capace, capace din sârmă și dopuri.  

Atenție: materialele nu trebuie să conțină reziduuri de alimente sau de produse. 

nu Porțelan, ceramică și Pirex, pahare de sticlă; cristal; oglinzi, plăci de sticlă, becuri și tuburi de neon; 
tacâmuri din plastic de unică folosință; jucării și articole din cauciuc. 

   

 DEȘEU REZIDUAL de luni până sâmbătă 
 

da 
Resturi din bucătărie și resturi de mâncare; flori tăiate și plante domestice; șervețele de hârtie 
murdare; gunoi de animale mici de companie; cauciuc; cârpe murdare; hârtie rezistentă la grăsimi, 
plastifiată și chimică; cartoane pentru pizza prea murdare; tacâmuri de plastic; scutece și 
tampoane absorbante; pahare de sticlă și cristal (dacă sunt sparte, înfășurate în hârtie de ziar); 
seringi și ace cu capac; saci de aspirator; mici obiecte din lemn; jucării rupte fără componente 
electrice sau electronice;  ceramică, porțelan și teracotă; evidențiatoare de text, foarfece și pixuri; 
casete audio și video, dischete, cd. 

nu Voluminoase și moloz; hârtie, carton și ambalaj Tetra Pak; sticlă, plastic și cutii de conserve. 
   

 DEȘEURI VOLUMINOASE ȘI SPECIALE 
 Ecomobile doar consumatorii casnici 

În fața pieței Rialto, de luni până sâmbătă (cu excepția sărbătorilor), între orele 8-11 și 14-17 

Colectează deșeuri periculoase, baterii și acumulatori, cutii de vopsea, recipiente goale pentru ulei 
vegetal de bucătărie, obiecte electrice și electronice mici, cum ar fi mixere, ceasuri deșteptător, roboți de 
bucătărie, uscătoare de păr, componente de calculator și accesorii. 

Colectare deșeuri voluminoase la domiciliu cu rezervare 
Pentru a elimina deșeurile și obiectele voluminoase, exclusiv de uz casnic, puteți utiliza serviciul la 
domiciliu, gratuit până la un metru cub. Pentru a face o programare: 
> sms la 342.4112660 (indicând codul clientului din partea stângă sus a facturii,  

obiectul de eliminat si adresa unde se efectuează serviciul); 
>  e-mail la voluminosi.venezia@gruppoveritas.it; 
>  fax la nr. 041.7292045; 
>  sunați la numărul verde gratuit 800.811.333,  

de luni până vineri, 8.30-12.30 (cu excepția sărbătorilor). 

 

Veneția și Giudecca – română 


